
صلدر هر مثلث قائمثابت کنید  .1 ضلع زاویهالزاویه حا صلضرب دو  ضرب ارتفاع وارد بر وتر در وتر ی قائمه برابر با حا

 است.

ACBHBCAB  
 

 

، اشدب این ضلعدر ارتفاع وارد بر  ضلع سومضرب تر برابر با حاصلضرب دو ضلع کوچکاگر در مثلثی حاصلبرعکس  .2

 .الزاویه است؟ دلیل بیاوریدمثلث قائماین 

 الزاویه، میانه وارد بر وتر نصف وتر است.در هر مثلث قائمدانیم می .3

MCMBMA     یا    ACBM
2
1

 

 

 ید.دلیل بیاور باشد، آن مثلث قائم الزاویه است؟ همان ضلع، نصف یک ضلعی وارد بر گر در مثلثی میانهابرعکس، 

ضرب دو قسمتی که ارتفاع بر روی وتر الزاویه، مجذور ارتفاع وارد بر وتر برابر است با حاصلدر هر مثلث قائمثابت کنید  .4

 کند.ایجاد می

      CHBHAH 2
 

 

 

 ، ساده است!نترسیدکی میتونه اینو حل کنه؟ 

 الزاویه، معکوس مجذور ارتفاع وارد بر وتر برابر مجموع معکوس مجذور دو ضلع زاویه قائمه است.در هر مثلث قائم .5
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